
Części mowy

test z części mowy

Poziom trudności: Średni

1. Rzeczownik odmienia się przez:

A - przypadek, liczbę

B - osobę, liczbę, rodzaj i czas

C - przypadek, rodzaj i tryb

2. Czwarty przypadek to:

A - Celownik

B - Miejscownik

C - Biernik

3. Czy przysłówek to odmienna część mowy?

A - Tak

B - Nie

4. Tryby czasownika to:

A - orzekający, przypuszczający i rozkazujący

B - pytający i rozkazujący

C - orzekający i pytający

5. Przymiotnik odpowiada na pytania

A - jak? gdzie? kiedy?

B - jaki? jaka? jakie? który? która? które? czyj? czyja? czyje?

C - o robi? co się z nim dzieje? w jakim jest stanie?

6. Która z podanych grup przyimków jest przyimkami prostymi?

A - bez, do, z, za, o, w, dla, , na, mimo, u, nad

B - przed, pod, między,  poprzez, pośród, pomimo

C - ponad, pomiędzy, oprócz, spoza, obok, wbrew, zza
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7. Przysłówek określa:

A - czasownik

B - rzeczownik

C - przyimek

8. Która z części mowy podlega stopniowaniu?

A - rzeczownik

B - przymiotnik

C - czasownik

9. Przymiotnik w stopniu wyższym to:

A - zły

B - najbardziej słony

C - ładniejszy

10. Przymiotnik określa:

A - czasownik

B - przyimek

C - rzeczownik

11. Które z podanych zbiorów słów występują w czasie przyszłym

A - pójdę, zjem, zapalę

B - kupiłem, spałem, piłem

C - idę, rozmawiam, stoję

12. W jakim przypadku podane jest słowo &quot;węża&quot;?

A - Mianownik

B - Dopełniacz

C - Narzędnik

13. Ile rodzajów występuje w liczbie mnogiej czasownika?

A - 2

B - 3
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C - 4

14. Słowo &quot;stół&quot; to rodzaj:

A - żeński

B - niemęskoosobowy

C - męski

15. W jakiej grupie występują same przymiotniki?

A - czytam, Rafał, bystry

B - jasne, kolorowe, mocne

C - zielony, drzewo, ciekawy,
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Części mowy

test z części mowy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. A

5. B

6. A

7. A

8. B

9. C

10. C

11. A

12. B

13. A

14. C

15. B
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